
«Старт у професійне майбутнє»



Мета проєкту: забезпечити можливості для доступу учнів
загальноосвітніх навчальних закладів до здобуття профільної освіти,
виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й
мобільності в умовах реформування сучасного суспільства.

Завдання проєкту:
➢ розробити модель упровадження природничо – математичного профілю

у загальноосвітньому навчальному закладі;
➢ сприяти підготовці випускників профільного класу до вступу у вищі

навчальні заклади за профільними спеціальностями підприємств групи
компанії FERREXPO;

➢ надати можливість випускникам профільного класу працевлаштування
на підприємствах групи компанії FERREXPO;

➢ удосконалити роботу з професійної орієнтації учнів.

Партнери проєкту:
➢ відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;
➢ відділ управління персоналом та побуту групи компанії FERREXPO;
➢ загальноосвітні навчальні заклади міста.



Керівники проєкту:
➢ Щербина Лілія Олександрівна, начальник відділу освіти

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області;
➢ Клевова Юлія Валентинівна, директор з управління персоналом та

побуту групи компанії FERREXPO.

Виконавці проєкту:
➢ Тузікова Алла Миколаївна, директор ЗСОШ І-ІІІ ступенів №5

ім.Л.І.Бугаєвської;
➢ Васильченко Олена Володимирівна, провідний фахівець з управління

персоналом та побуту групи компанії FERREXPO.



ЗНАЙОМСТВО З РОБОТОЮ КОМБІНАТІВ

Онлайн-зустрічі за умов пандемії та офлайн –
навчання під час повномасштабного вторгнення
військ російської федерації



ЗНАЙОМСТВО З РОБОТОЮ КОМБІНАТІВ



ЕКСКУРСІЯ НА СОНЯЧНУ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЮ



ЗНАЙОМСТВО З КЕРІВНИКАМИ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ  
ПІДПРИЄМСТВ ГРУПИ КОМПАНІЇ  FERREXPO



КОНКУРС ПРОЄКТІВ У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ



ТРЕНІНГИ ВІД ПРЕДСТАВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ ГРУПИ КОМПАНІЇ 
FERREXPO



ЗУСТРІЧІ З  ДИРЕКТОРАМИ ЗА НАПРЯМКАМИ



ПРОЄКТ «ПРОФЕСІЇ БАТЬКІВ НА  ПІДПРИЄМСТВАХ ГРУПИ КОМПАНІЇ FERREXPO»



ЕКСКУРСІЇ ДО ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ



ЗУСТРІЧІ З ІНОЗЕМНИМИ ПРЕДСТАВНИКАМИ ПІДПРИЄМСТВ ГРУПИ КОМПАНІЇ  FERREXPO



ПРЕМІЇ, ПОДАРУНКИ



ЗУСТРІЧ ІЗ ВИПУСКНИКАМИ FERREXPO



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


